



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51a/I

<http://hpd-kapela.hr>



ŽBEVNICA - ČIĆARIJA

Nedjelja 29.10.2017.

Ovo područje je spoj dviju heterogenih zemljopisnih cjelina, plodne doline kroz koju protječe rijeka Mirna i kojom dominira utvrđeni Buzet, a na čijem je južnom rubu utvrđenih brežuljaka (Hum, Roč...), te masiva Čićarije.

Područje je od srednjeg vijeka pripadalo prvo akvilejskim patrijarsima, a potom Mletačkoj Republici. Hrvati su počeli naseljavati buzetsku kotlinu, okolne visove i Čićariju, koju su istovremeno naseljavali i Slovenci već u IX. stoljeću i mješali se sa starosjedilačkim romanskim žiteljima.

Hum se nerjetko spominje kao najmanji grad na svijetu. Ima 17 stanovnika i očuvane gradske institucije. Nalazi se u središnjoj Istri, 14 km jugoistočno od Buzeta.

Žbevnica je istaknuto brdo na zapadnom djelu Čićarije i ujedno najzapadniji hrvatski tisućnjak (KT HPO; 1012 m), koje ćemo posjetiti. Spustit ćemo se do planinarske kuće Žbevnica gdje ćemo se okrijepiti i ručati. Ako nam vrijeme dozvoli posjetit ćemo Hum, najmanji grad na svijetu. Povratak u Zagreb po dogovoru.

PROGRAM IZLETA:

Sastajemo se u Pierottijevoj ulici u 6.45 h. Polazak u 7 sati autobusom i uz jedno stajanje se vozimo do Buzetskog željezničkog kolodvora odakle krećemo na našu turu.

VRIJEME HODANJA oko 3 – 4 sata

HRANA: iz ruksaka

CIJENA PRIJEVOZA: 120 kuna

OBAVEZNA OPREMA: čvrste cipele, štapovi zaštita od sunca i kiše ,....

NAPOMENA : Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa na izlet na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča !

*Planine, planine vi najljepši ste kraj,
Za mene ste raj, najljepši sjaj!*

U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet.

Informacije o izletu, prijave uz uplatu svake srijede na sastanku društva – Jagoda Šantić 098-259-399

**Za Kapelu :
Jagoda Šantić**